
1.      Allgemeine Bedingungen

1.1. Unseren Angeboten, Leistungen, der Auftragsannahme 
sowie allen Lieferungen liegen ausschließlich die 
nachfolgenden Bedingungen zugrunde.

1.2. Einkaufsbedingungen unserer Kunden sind für uns auch 
dann nicht verbindlich, wenn wir Ihnen nicht 
ausdrücklich widersprechen.

1 .3 .  So l l t en  e i n ze l ne  Bes t immungen  unse re r  
Geschäftsbedingungen rechtsunwirksam werden, 
behalten die anderen Bestimmungen ihre Gültigkeit.

2.     Auftragserteilung

2.1. Aufträge gelten erst mit unserer schriftlichen Bestätigung 
als angenommen.

2.2. Auftragsbestätigungen gelten von unseren Kunden als 
anerkannt, wenn nicht innerhalb von 5 Tagen schriftlich 
widersprochen wird.

2.3. Ve r e i n b a r t e  A b w e i c h u n g e n  v o n  u n s e r e r  
Auftragsbestätigung bedürfen zu ihrer Wirksamkeit 
unserer schriftlichen Anerkennung.

3. Lieferung  und  Leistung

3.1. Art und Weg des Versandes werden von uns nach 
bestem Ermessen gewählt. Die Lieferung erfolgt auf 
Gefahr und Rechnung des Empfängers.

3.2. Alle Sendungen werden zu Lasten des Kunden gegen 
T ranspor t schäden ve r s icher t,  so fe rn  ke ine 
anderslautende  schriftliche Vereinbarung getroffen 
wurde.

3.3. Teillieferungen sind zulässig, sofern der Besteller dies 
nicht ausdrücklich bei der Bestellung ablehnt.

3.4. Verspätete Anlieferung durch Transportunternehmen 
entbindet uns von Schadenersatzansprüchen.

4. Gewährleistung und Haftung

4.1. Ausbleiben von Zulieferungen unserer Lieferanten, 
Betriebs- und Verkehrsstörungen sowie Fälle höherer 
Gewalt befreien uns für die Dauer der Störung und den 
Umfang ihrer Auswirkungen von der Verpflichtung zur 
Lieferung.

4.2. Geraten wir mit der Lieferung aus eigenem Verschulden 
in Verzug durch Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit, so muß 
der Kunde dies ausdrücklich feststellen und uns eine 
angemessene Nachlieferfrist zugestehen.
Verzugs- und Nachlieferfristsetzung haben schriftlich 
durch Einschreiben zu erfolgen. Der Kunde kann erst 
nach Ablauf der Nachliefer frist vom Vertrag 
zurücktreten, sofern nicht zwischenzeitlich die Lieferung 
erfolgt ist.

4.3. Gerät der Kunde in Abnahmeverzug, so sind wir 
berechtigt, alle dadurch entstehenden Kosten wie 
Lagergebühren, Fracht usw. in Rechnung zu stellen.

4.4. Schadenersatzansprüche, gleich aus welchem 
Rechtsgrund, sind ausgeschlossen, es sei denn, daß uns 
Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit nachweislich zur Last 
gelegt werden kann.

4.5. Sämtliche Gewährleistungen und weitergehende 
Haftung entfallen, wenn unsere Produkte nicht gemäß 
unseren Montage- und Installationsanleitungen 
montiert werden, wenn fremde Zubehörteile verwendet 
werden, wenn mit unseren Produkten  unsachgemäßer 
Umgang erfolgt.

5. Transportschäden, Mängelrügen

5.1. Transportschäden sind uns innerhalb von 5 Tagen nach 
Warenerhalt schriftlich mitzuteilen. Wir haften nicht für 
Transportschäden, die durch einen Weiterversand 
(insbesondere Online-Versand) durch unseren Kunden 
entstehen.

5.2. Sichtbare Qualitätsmängel sind uns innerhalb von 8 
Tagen zu melden. Versteckte Mängel können uns 
innerhalb von 6 Monaten nach Warenerhalt mitgeteilt 
werden.

5.3. Bei begründeten Mängeln hat der Besteller nach 
unserer Wahl das Recht auf Nachbesserung, 
Ersatzlieferung oder Preiserstattung.

5.4. Mängel, die durch falsche Lagerung, falsche 
Verwendung, außerordentliche Beanspruchung oder 
Nichtbeachtung unserer Anweisungen entstehen, 
entbinden uns von jeglicher Gewährleistung.

5.5. Änderungen von Konst ruk t ion,  Form sowie 
Abweichungen in Farbton und Materialbeschaffenheit 
sind vorbehalten und stellen keinen Reklamationsgrund 
dar.

5.6. Das Zurückschicken von Ware setzt unser schriftliches 
Einverständnis voraus. Andernfalls behalten wir uns vor, 
die Annahme der Ware zu verweigern.

6. Preise und Zahlungsbedingungen

6.1. Alle Preise verstehen sich ab Werk, einschließlich 
Verpackung, zuzügl. 4,25% für Versandkosten, 
Versandverpackung,mindestens jedoch EUR 6,00, 
zuzügl.gesetzliche Mehrwertsteuer.  Bankeinzug 
abzügl. 3% Skonto.

6.2. Im Falle einer notwendig gewordenen Preiserhöhung 
hat der Kunde das Recht, innerhalb von 5 Tagen nach 
Erhalt unserer Benachrichtigung  vom Vertrag 
zurückzutreten. Die Mitteilung darüber hat schriftlich 
durch Einschreiben zu erfolgen.

6.3. Mindestauftragshöhe und Bearbeitungsgebühr sind 
aus der Preisliste ersichtlich.

6.4. Ab einem Nettoauftragswert von EUR 500,00 erfolgt die 
Lieferung frachtfrei. Auslandslieferungen in dieser Höhe 
erfolgen frachtfrei bis zur Grenze. Für Direktlieferungen 
an den Endverbraucher  im Auftrag des Kunden wird 
eine Gebühr von EUR 10,- erhoben.

6.5. Erstaufträge werden nur gegen Vorkasse (abzüglich 2% 
Skonto) oder per Nachnahme ausgeliefert. Bei 
Bestellung von Waren zur Ansicht werden die 
anfallenden Versandkosten zuzüglich 2% Versicherung 
und einer Bearbeitungsgebühr von EUR 15,- in 
Rechnung gestellt, falls die Ware zurückgesandt wird. 
Erfolgt innerhalb von 14 Tagen nach Erhalt der Ware 
keine Rücksendung, wird die Ware in voller Höhe dem 
Auftraggeber berechnet.

6.6. Werden nach Vertragsschluß Umstände bekannt, die 
Zweifel an der Zahlungsbereitschaft oder -fähigkeit des 
Kunden entstehen lassen, sind wir berechtigt, 
Vorauskasse zu verlangen oder vom Vertrag 
zurückzutreten und  eine Entschädigung für etwaige  
Aufwendung  zu fordern.

6.7. Unsere Rechnungen - sofern nicht anders aufgeführt - 
sind nach Rechnungsdatum  innerhalb von 30 Tagen 
netto ohne  weiteren Abzug  zu zahlen. Nicht 
vereinbarte Skontoabzüge  sind unzulässig.
Im Fal le der Über fäl l igkeit  s ind sämtl iche 
Verbindlichkeiten spätestens einen Monat vom Tag der 
Fälligkeit an mit 1,25% pro Monat zu verzinsen.

6.8. Gerät der Kunde mit der Er fül lung seiner 
Zahlungsverpflichtung in Verzug, behalten wir uns die 
Lieferung weiterer Waren gegen Vorkasse oder 
Nachnahme  vor.

7. Eigentumsvorbehalt

7.1. B i s  s ä m t l i c h e  Ve r p f l i c h t u n g e n  a u s  d e r  
Geschäftsverbindung beglichen sind, bleibt uns das 
Eigentum an allen gelieferten Gegenständen 
vorbehalten.

7.2. Solange der Käufer seinen Verpflichtungen aus der 
Geschäfts-verbindung mit uns rechtzeitig nachkommt, 
kann er  d ie Ware im ordnungsgemäßen 
Geschäftsverkehr veräußern.

7.3. Wir sind berechtigt, bei Zahlungsverzug des Bestellers 
die einstweilige Herausgabe der in unserem Eigentum 
stehenden Ware auf seine Kosten zu verlangen.

7.4. Alle Forderungen aus dem Verkauf von Waren, an 
denen uns Eigentumsrechte zustehen, tritt der Besteller 
im Umfang unseres Eigentumsanteils an den 
verkauften Waren an uns ab. Seine Abnehmer sind  von 
der  Abtretung  in  Kenntnis zu setzen.

7.5. Auf Verlangen hat uns der Besteller alle erforderlichen 
Auskünfte über den Bestand der in unserem Eigentum 
stehenden Waren und über die an uns abgetretenen 
Forderungen zu geben.

7.6. S icherungsübereignung, -abtretung  sowie  
Verpfändung  sind  unzulässig.

8. Modell- und Urheberschutz

8.1. Unsere Modelle sind zum Nachweis der Priorität 
gesetzlich geschützt. Nachahmungen, auch von 
Entwürfen auf Kundenwunsch, werden gerichtlich  
verfolgt.

9. Erfüllungsort und Gerichtsstand

9.1. Ger ichtsstand für al le Ansprüche aus der 
Geschäftsverbindung sowie Erfüllungsort für alle 
Verpflichtungen aus dem Vertragsverhältnis ist 
Lobenstein.

OPOSSUM Design Heike Sinnig
Weitisberga,  01.01.2010

Allgemeine 
Geschäftsbedingungen

gültig für Wiederverkäufer 
innerhalb Deutschlands

auf Basis unserer 
Netto-Preisliste
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